Drodzy Ósmoklasiści!

[bookmark: _GoBack]         W zamieszczonych poniżej linkach znajdziecie wiele dostępnych darmowych testów oraz kwestionariuszy online, które można wykonać samodzielnie w domu. Pamiętajcie jednak, iż wyniki testów nie dają gotowych rozwiązań! Wyniki mogą wskazać wyróżniające się obszary zawodowe, mogą być podpowiedzią w jakim kierunku macie szansę rozwinąć swój potencjał w przyszłości. Mogą być pomocne także do zastanowienia się nad tym, co jest dla Was ważne w życiu, szkole, przyszłej pracy. 

    Jeżeli macie pytania lub wątpliwości dotyczące wyboru przyszłej ścieżki zawodowej, zapraszam Was na indywidulane spotkanie i rozmowę. 

Kompetencjometr - ten kwestionariusz może pomóc Ci lepiej zrozumieć, jakie ewentualne ścieżki edukacyjne/zawodowe pasują do Twojej osobowości i predyspozycji.
https://kompetencjometr.mlodziwlodzi.pl/

Test Zainteresowań Zawodowych - to narzędzie oferuje możliwość głębszego zrozumienia Twoich zainteresowań. Wyniki potraktuj jako okazję do przemyślenia tego, gdzie Twoje pasje i umiejętności mogą znaleźć najlepsze zastosowanie.
http://www.psychologia.net.pl/testy.php?test=zawod

Test predyspozycji zawodowych: Wybierz zawód - ten kwestionariusz pokaże Ci na czym polega Twoja wyjątkowość i jak możesz wykorzystać swoje mocne strony, aby realizować się i osiągnąć satysfakcję z pracy.
https://wybierz-zawod.eu/

Test MBTI - sprawdź, który z 16 typów osobowości pasuje do Ciebie i jakie to ma znaczenie dla wyboru zawodu i środowiska pracy. Wyniki pomogą Ci zastanowić się nad tym, jakie czynniki motywują Twoje działania, jak komunikujesz się z innymi oraz jakie cechy pracy są w zgodzie z Tobą.
Test można wypełnić w różnych językach.
https://www.16personalities.com/pl

Typy Hipokratesa Galena - które cechy dominują w Twoim charakterze? Czy to energia i entuzjazm, spokój i zrównoważenie, dynamika i zdecydowanie, czy wrażliwość i introspekcja? Ten kwestionariusz może pomóc Ci lepiej zrozumieć siebie. Z taką wiedzą możesz odkryć nowe sposoby na wykorzystanie swoich naturalnych predyspozycji w życiu zawodowym.
https://www.pracowniatestow.com/testy/fill-out,typy-hipokratesa-galena-21.html

Dzięki tym kwestionariuszom masz szansę poznać co Ciebie motywuje, jakie wartości są dla Ciebie kluczowe i jakie środowisko pracy sprawi, że będziesz się czuć najlepiej. Pomogą Ci zrozumieć, czy wolisz pracę zespołową czy samodzielną, czy wyżej cenisz sobie elastyczność i wolność, czy może bezpieczeństwo i stabilność.
Kotwice Kariery -  https://www.pracowniatestow.com/testy/fill-out,wartosci-pracy-8.html
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